
Az egy szabadsági fokra es® energia mindkét gázra a keveredés el®tt:
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a neonatom, illetve az oxigénmolekula tömege. Elosztva a két egyenletet és �gyelembe véve, hogy az

átlagsebességük (
√

v2) egyforma, megkapjuk a kezdeti h®mérsékletek arányát:
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Mivel a tartály h®szigetel® és a térfogata állandó, nin
s sem h®
sere, sem munkavégzés a környezettel, így a teljes

bels® energia állandó marad.

A bels® energiára az E =
f

2
kNT képletet használva, és �gyelembe véve, hogy az egy része
skére es® szabadsági

fokok száma f
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= 3, f
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= 5 (két forgási szabadsági fok is van az O2-nél),
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Behelyettesítve a megadott mólszámokat és T
Ne

(1) értékét, végül
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